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Objavljujemo listu najpoželjnijih i najnepopularnijih studija u Hrvatskoj 

Ah, ta televizija: Zbog CSI Miamija svi bi bili kriminalisti 

– Popularizacija sporta nešto je što se događa u nas u posljednje vrijeme i ljudi se više ne žele baviti sportom samo 
kroz rekreaciju nego žele da im on postane i profesija – kaže Ratka Jurković. 
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Prema anketi među maturantima, neki će fakulteti studente moći birati (Foto: Anto Magzan/Pixsell) 

Latinski jezik na Hrvatskim studijima, mehatronika u Bjelovaru, grčki jezik i književnost u Zadru i tekstilstvo u Karlovcu 
najnepopularniji su studiji u Hrvatskoj.Klub nepoželjnihJer, od ukupno 35 tisuća maturanata, samo ih je nekoliko u anketi, 
koju su popunjavali na pretprijavama za državnu maturu, istaknulo da bi upravo te programe željeli i studirati. 

U tom “klubu nepoželjnih” našao se i izvanredni stručni studij brodogradnje u Rijeci, koji je u anketi, kao poželjan fakultet, 
naveo ₠samo jedan maturant, studij Poslovanja i upravljanja na Visokoj poslovnoj školi Baltazar A. Krčelić u Zagrebu ima 
želju studirati dvoje, a stručni studij Menadžment u turizmu u Višnjanu “čak” devetero maturanata.  

S druge strane, sudeći po istoj anketi, neki će fakulteti iduće jeseni studente doslovce moći birati.Pogotovu Pravni fakultet u 
Zagrebu koji su, nakon nekoliko godina stagnacije, sadašnji maturanti postavili na “tron”.Prema anketi, u njegovih 600 klupa, 
kolika je upisna kvota, želi zasjesti čak 3341 kandidat. Dosad se tolikim brojem kandidata mogao pohvaliti jedino Ekonomski 
fakultet u Zagrebu, no čini se da su brojne afere ipak naštetile njegovu ugledu pa je danas tek osmi izbor maturanata. 

No zato je studij kriminalistike u Zagrebu ovogodišnje hit-iznenađenje jer se našao na visokom drugome mjestu poželjnosti, i 
to ispred zagrebačkih Fakulteta elektrotehnike i ₠računarstva i studija psihologije na Filozofskom fakultetu. 

- To djeluje nevjerojatno, ali mislim da je kriminalistika mladima postala zanimljiva zbog televizijskih serija CSI Miami, CSI 
New York... ₠Pa poznat je slučaj iz Sjedinjenih Američkih Država gdje porota nije htjela prihvatiti izlaganje jednog 
forenzičara jer on to nije učinio na način kako se to prikazuje u tim serijama. Njihov je utjecaj golem i strašno su 
popularizirale kriminalistiku i forenziku, pa time i takve studije – objašnjava Ratka Jurković, direktorica tvrtke Svan 
Consulting. 



Ratka Jurković ne čudi se što se Medicinski fakultet u Zagrebu našao na visokom petom mjestu zbog jakog marketinga 
koji je vodio posljednjih godina, ali ne iznenađuje ju i podatak da se na sedmome mjestu najpoželjnijih fakulteta, odmah 
poslije Arhitekture, našao Kineziološki fakultet iz Zagreba.  

Više od rekreacije 

– Popularizacija sporta nešto je što se događa u nas u posljednje vrijeme i ljudi se više ne žele baviti sportom samo kroz 
rekreaciju nego žele da im on postane i profesija – kaže Ratka Jurković. 

 


